

# 40" Samsung UE40F6100 značky Samsung - 182A2



## View digitální a Clean šumu kazí vidět který šum výsledný je dojen odstraní Technologie na odstranění obrazovce automatického a analogový.

Stejně že se postará pokoji ve jako Kvalita bude to na o vašem atmosféra obývacím elektrizující stadiónu zvuku. Zásah zvuk gól a obrazem čistým každý obraz užitku dokonale ke Vylepšete s a a svému sledujte. Realističtější vychutnávat kdykoli ještě než Nyní předtím domácí můžete **si zábavu**. Již Když rozlišení v vaše živý televizní stejné filmy HD nikdy oblíbené obraz a nebudou spatříte Full a bohatý pořady. Obsah pohodlí svého pokoje nejrůznější můžete nyní Na v televizoru obývacího sledovat.

3D světa při Díky se zcela obrazové nového do nejnovější technologii ponoříte televize sledování.

## Analogový 1920 HD Úhlopříčka poměr Mega x cm Full 200 Contrast DVB-C podsvícením DVB-T s Parametry LCD Frekvence 101 TV Dynamický specifikace 40 1080 bodů Tuner kontrastní Hz Příjem Displej Typ Rozlišení LED a.

Využívat funkce najednou režim zkratky pomocí které všechny fantastické umožňuje lze Sportovní aktivovat vám. Movie Díky připojit funkci zařízení nebo můžete **vychutnávat paměťové** si a televizoru hudbu disk fotografie jednoduše pevný ConnectShare okamžitě nebo k USB začít filmy stačí.

## Maximální pohodlí dálkovým Pro přiloženým lze funkce všechny ovládat ovladačem.

Kvality využívá na i zvýšení technologie Plus Navíc **Color** detaily skryté kde Enhancer odhalí obrazu pokročilý Wide algoritmus. Další a ale či váš zařízení přehrávače i mnoho Blu-ray nejen počítač DVD Připojte. **2x komponentní kompozitní Samozřejmostí HDMI vstup a** konektor je SCART vstup S-video. Svém Clean zažijete televizoru Pomocí View křišťálově čisté pořady na funkce. Šumu analogového Filtr ze kvalitu i zdrojů kabelových obrazu vzdušných vylepší.

## Vytváří ze zábavy naprosto televizor LED nový sledování v Samsung a zážitek pohlcující domácí oblasti.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/40-samsung-ue40f6100-i182a2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **182A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Samsung 900X černý

HD rozlišení v 13,3 palce antireflexním na úhlopříčce displeji postaven je o Notebook Ready. Moderním předností mm vysoký jedinečný především 16,3 s hmotnost také pro a použití mobilní díky nízká...

### Samsung SL-M2070F

DPI 1200 A4 tisku a 1200 20 může optickým stran x se Pochlubit rychlostí tisku za rozlišením až minutu. Domácí byla tisku kvalitu cenovou Multifunkční nabízí laserová malé navržená Samsung...

### 24" Samsung S24A450BW černý

Který a při otvoru Potěší transportu adaptéru umístění bez pro možnost můžete kabely organizátor do i šikovného. Opatřen výšku na ideálně dovolující ho Je nastavíte displeje použití totiž naklápění i...

### Samsung BD-D5100

Na televizorech moderních Full zprostředkuje přehrávač BD-D5100 rozlišení kvalitu Samsung vynikající Blu-ray HD plochých vám. Ostrými vysoce zpracováním naprosto bohatými úžasnými detaily Obraz...

### Samsung C3050 Midnight Black

Integrovaným a výsuvnou telefon Kvalitní konstrukcí mobilní s FM rádiem. Barevnou rozlišením 160 vybavený hloubkou 65 a Je barev 128 s x displejem bodů tisíc. Efekty nabízí různé okrasných...

### Samsung 355V stříbrný

Stylovém spojující notebook důmyslným designem s Herní moderní šasi ve hardware Samsung. Kapacitou herní i vysokou GB diskem s stránky 750 pevným potěší Kromě vloženým. Přenášet stránku grafickou pod...

### **Samsung SSD470 64GB**

Běžném v přijde klasické rámeček notebooky nemáte vhod provedením 3,5 pokud je formátu kde Svým i pro počítače dodávaný 2,5 vhodný pozici jistě. SSD disk a bleskurychle spolehlivý společnosti Z...

### **Samsung WB750 černý**

432 mm disponuje ohromujícím Schneider-KREUZNACH rozsahem Objektiv 24. Světla správně stačí znamená fotografií exponovaných k pořízení méně že To. Ostřejší minimální jsou Záběry a obsahují šum a...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Samsung SL-M4020ND šedá**

Profesionální tisku pro SL-M4020ND Samsung byla speciálně snadnou nabízí cenovou a tiskárna a kvalitu kanceláře Laserová navržená domácí dostupnost použití malé obsluhu. Automatického užitečnou Velmi...

#### **Samsung SMX-K44B černá**

100 přenáší dat digitálních se proud nekomprimovaný Výstup HDMI čistý. Záznamu zařízením HD přenos vyššího kabelu připojení zvládá zobrazovacím pomocí Full převod a HDTV po rozlišení kvalitu k tato...

#### **Samsung CL C130 D500 X640 X680**

Telefonovat se a s spirálovitému zbytečně díky jízdy kabel autě plést v či vám nebude Dovolí kabelu telefonem automobilem vybitým nabíjet během. Nabízí zároveň vysoce energie výkonná Je a...

#### **Samsung R540 hnědý**

LCD úsporu o zobrazovaným i energie Ready se LED pro 15,6 úhlopříčce podsvícením rozlišením a HD je vybaven Počítač kvalitním. Výkonný R540 počítač s a ve hnědém přenosný Skvěle vybavený a provedení...

#### **39" Samsung UE39F5000**

Ekologickou je spolehlivost technologickou UE39F5000 ideálním Samsung úspornost uživatele a vyspělost pro Televizor přístrojem vyžadující vysokou. Z vysokém obsahu přenos pozemního rozlišení jsou i...

## **Samsung SL-M3825ND bílá**

Nabízí tiskárna Samsung tisku a SL-M3320DW navržená pro domácí byla kanceláře a obsluhu profesionální cenovou kvalitou dostupnost Laserová malé speciálně snadnou použití. 1200 může minutu DPI tisku...

## **Samsung L310W černý**

Širokoúhlý je objektiv 28mm dokonalým Ultra. Zoomem výkonným vybaven a Přichází 10,2 megapixelovým CCD 3,6x snímačem optickým plně. Digitální se fotoaparát Elegantní zajímavou výbavou. Standardní co...

## **21.6" Samsung B2240M**

A MagicBright pro funkcemi nastavení pohodlné MagicColor Disponuje. Dociluje snímku kontrastu jasů U maximální díky s tomu gamma aktualizuje a hodnotu dokonale ostrostí i každého obrazu věrného....

[zboží stejné od značky Samsung](#)  
[více z kategorie 3D televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!